

**2. listopadu** – Obnova samoty „U Hurských“ bude pokračovat výsadbou ovocných stromů.

**4. listopadu** – Zástupci místních škol se sejdou, aby diskutovali svůj pohled na budoucnost města.



### Lidé budou mít za dva týdny možnost pomoci sestavit žebříček priorit Kopřivnice

Na diskuzním fóru Zdravého města budou moci lidé rozhodnout i o tom, kdo využije šeky na podporu místních aktivit.

strana 2

### „Na budoucnost měst bychom se měli dívat očima našich dětí. To ony v nich budou žít.“

Říká v rozhovoru Jaroslav Martínek. Zpomalí by podle něj lidem prospělo nejen v dopravě, ale i v životě.

strana 3

### Roden s Krausovou předvedou na jevišti kulturního domu prudkou manželskou rozepří

Hořká francouzská komedie O lásce, původně uváděná pražským Studiem Dva, bude na programu ve středu 5. listopadu.

strana 4

### Prohru kopřivnických fotbalistů v Lískovci okořenila červená karta pro trenéra

Kouč Neckář neudržel nervy na uzdě a za opakované diskuze s hlavním sudím musel opustit lavičku už ve 23. minutě.

strana 8

## Kopřivnické koupaliště přebuduje konsorcium dvou firem, demoliční část začne zřejmě v lednu

Kopřivnice (dam) – Radní v minulém týdnu potvrdili výběr firmy, která má modernizovat kopřivnické koupaliště. Zakázku za víc než 200 milionů korun získalo konsorcium BB-KEY Kopřivnice, tvořené společnostmi Berndorf Bäderbau, s. r. o., z Bystřice a První KEY-STAV, a. s. „Hodnotícím kritériem byla sice cena, ale prověřovaly se i kompetence firmy, reference a její technické certifikace, abychom se mohli spolehnout i na kvalitu provedené práce,“ uvedl místostarosta David Monsport, který má tuto investiční akci ve své gesci.

**O jednu z největších stavebních zakázek, které město v nejbližších letech hodlá zadat, se ucházeli dva zájemci. Vítězná, levnější, nabídka přesáhla 200 milionů korun.**

Do soutěže na jednu z největších stavebních akcí dalších let se přihlásili dva uchazeči. Druhá firma nabídla cenu o víc jak 27 milionů vyšší než vítězný uchazeč. Celý proces výběru zhotovitele probíhal v nadlimitním otevřeném řízení prostřednictvím systému E-ZAK. „Během příprav jsme počítali s cenou kolem 170 milionů bez DPH, takže výsledná nabídka je dokonce o několik milionů nižší, ale velmi se blíží našemu předběžnému vyčíslení. Je to výsledek důkladné přípravy projektu, kdy jsme si přesně definovali, co chceme, a bylo to možné přesně vyčísřit,“ vysvětlil Monsport.

Rozjíždějící se rekonstrukce zahrnuje kompletní přestavbu celého areálu. Po dokončení nabídne Kopřivničanům i návštěvníkům moderní sportovně-rekreační zónu splňující všechny současné hygienické i bezpečnostní požadavky. Hlavními prvky budou plavecký bazén o rozměrech 13 x 50 metrů se šesti drahami, splňující požadavky pro pořádání plaveckých závodů, a velký rekreační bazén o rozměrech 23,6 x 50 metrů. Letní vyžití u vody nabídne nový tobogán, skluzavky, dětské brouzdaliště, broditka a vodní herní prvky. Bazénové vany budou z nerezových plechů, a ten má mít pozitivní vliv nejen na jejich trvanlivost, ale usnadnit i jejich údržbu. (Pokračování na straně 2)



Pět bezmála dvoutunových kruhů s písmeny dohromady tvořícími logo Tatra bylo v závěru minulého týdne instalováno před vstupem do muzea osobních automobilů. Dokončení úprav prostranství se očekává v lednu. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Nová stoka má pomoci využít vodu při zavlažování stadionu

Kopřivnice (dam) – Na hranici mezi koupalištěm a letním stadionem probíhá stavba nové kanalizační stoky, která má odvést a také pomoci smysluplně využít dešťovou vodu z této části Kopřivnice. Projekt vyřeší problém vznikající při větších deštích, kdy vodu z potoka u Husovy lípy nepojme stávající vpusť a ta následně stéká přímo po silnici a postupně se dostává do jednotné kanalizace. „Nové kapacitní potrubí svede vodu do koryta Kopřivničky a část z ní skončí v příprave-

ných jímkách a bude sloužit k závlaze fotbalového hřiště, případně ke zkrápění ploché dráhy,“ vysvětlil Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města na kopřivnické radnici.

Zakázku za necelých 12 milionů korun realizuje společnost Comodum, která v minulosti pro město zajišťovala například rekonstrukci zázemí v tribuně stadionu E. Zátópka. „Původně vybraný zhotovitel ještě před uzavřením smlouvy požadoval úpravy projektu, které by zvy-

šovaly jeho cenu. To jsme odmítli a vybrali v pořadí druhého uchazeče. Tato komplikace sice způsobila menší zdržení, ale stavba je nyní v plném běhu,“ informoval Jiří Štěpán. Projekt má být dokončen na jaře příštího roku a snahou je realizovat co největší část stavby ještě předtím, než začne rekonstrukce koupaliště.

Součástí projektu je kromě nové kanalizace pro vodu od Husovy lípy také svedení vody ze střechy tribuny letního stadionu. (Pokračování na straně 2)

## Předprostor muzea se už dočkal své dominanty

Kopřivnice (dam) – Originální dekonstruované logo automobilky Tatra, které se má stát novým kopřivnickým fotopointem, sloužit jako netradiční mobiliář, ale především bude dominantou rekonstruovaného předprostoru muzea osobních automobilů, je od konce minulého týdne na svém místě. Na připravené základy prvky v pátek 24. října namontovali technici hluchčinské společnosti FIM INT, kde ocelovou konstrukci vyrobili.

Logo Tatra tvoří pět v ose za sebou umístěných ocelových kruhů v červeno-bílém tatrováckém provedení. Každý z pěti kruhů o průměru dva a půl metru obsahuje jedno z pěti písmen slova TATRA. Kruhy jsou umístěny zhruba na 50 cm vysokých dřících s ložisky. Ty a precizní naváření konstrukce umožňují, že se i přes její váhu, pohybující se mezi 1 800 a 1 900 kilogramy,

mohou snadno otáčet kolem své osy. Autoři návrhu počítají s tím, že kruhy budou sloužit jako netradiční lavičky.

Prvek na pět částí rozděleného logo Tatra je součástí návrhu podoby předprostoru muzea od samotného počátku. Svůj nápad architekti z brněnského ateliéru m2au prezentovali místní veřejnosti už před víc než pěti lety. Nyní se, i přes poměrně vysoké náklady, stává realitou. Aby stylizované logo automobilky mohlo vzniknout, muselo město požádat Tatra o souhlas s jeho použitím. Automobilka potřebné povolení poskytla a spolu s ním přidala i půlmilionový dar, který radnice použije právě na spolufinancování vzniku tohoto prvku předprostoru. Původně měly být práce dokončeny už během listopadu, nakonec se ale kvůli některým změnám stavba protáhne do ledna. (Pokračování na straně 2)

## Vycházka s bylinářem přilákala přes čtyři desítky účastníků

Kopřivnice (hod) – Ve středu 22. října proběhla už třetí komentovaná procházka s bylinářem Vladimírem Vytáskem s názvem Keře, plody, kořeny. Tu si nenechaly ujít víc jak čtyři desítky účastníků. Vycházku pořádal odbor životního prostředí kopřivnické radnice u příležitosti Dne stromů.

Sraz účastníků vycházky byl na parkovišti u botanické zahrady ve Štramberku. Odtud se pak vydali směrem k lípě u Panny Marie, kolem Váňova kamene a zpět na místo srazu. Během více než dvouhodinové vycházky se bylinář Vytásek zastavoval nejen u stromů a keřů, ale i u bylinek, které kolem cesty rostly. (Pokračování na straně 2)



Vycházka s bylinářem Vladimírem Vytáskem se i tentokrát těšila velkému zájmu veřejnosti. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

## Kopřivnické koupaliště přebuduje konsorcium dvou firem,...

(Dokončení ze strany 1)

Součástí stavby bude i zcela nová provozní budova, která vznikne na půdorysu původního objektu. Bude ji tvořit ocelová konstrukce s lehkou dřevěnou střechou a kromě zázemí pro zaměstnance, šaten a toalet se v ní počítá i s bufetem. K budově budou přiléhát nové terasy pro slunění s lehátky. Celý areál dostane nové oplocení i zpevněné plochy pro návštěvníky.

Zatímco běží zákonné lhůty na odvolání, město si od vybraného zhotovitele nechá předložit vzorky některých materiálů, které budou při stavbě využity. Radnice bude posuzovat například ukázkou protiskluzné úpravy dna

a ostatních částí nerezového bazénu, schodišťového stupně, vzorek krycího roštu přepradových žlabů a podobně. Firma má v mezičase předložit i skoro osm desítek technických listů k tryskám, herním prvkům, sprchám, skluzavkám a dalším prvkům, které budou na budoucím koupališti nainstalovány.

Snahou města je co nejdříve začít se samotnou realizací tak, aby si Kopřivničané museli odepřít pouze jednu letní sezonu. „V ideálním případě bychom ještě v letošním roce rádi předali staveniště. Je ale otázkou, jestli se to stihne. Pokud uplynou všechny zákonné lhůty, mohli bychom staveniště předávat před Vánoci, kdy se nedá očekávat faktické

rozjetí prací. Firma bude zřejmě předání staveniště směřovat až na leden, stejně jako začátek demoličních prací,“ uvedl místostarosta Monsport s tím, že podpis smlouvy očekává v polovině prosince. Termíny realizace bude pak mít zhotovitelská firma rozdělena do čtyř milníků. Dva a půl měsíce by měly trvat demoliční práce, na ně budou navazovat stavební činnosti. Za rok a čtvrt už by firma měla opustit zázemí, které si vybuduje na dnešní opalovací louce, a znovu na ní založit trávník. O další zhruba měsíc později by měly být dokončeny pokládky travních kobereců v samotném areálu koupaliště a za 531 dnů od zahájení stavby by nové koupaliště mělo mít

hotovy i provozní zkoušky. „Prakticky to znamená, že hotovo by mělo být v červnu 2027 a léto 2027 bude koupaliště fungovat ve zkušebním provozu,“ nastínil plány David Monsport.

Přebudování koupaliště bude město hradit z vlastního rozpočtu a zhruba z poloviny z úvěru poskytnutého Národním rozvojovou bankou. Město zároveň usiluje o získání dotace ze stejného zdroje, která by mohla pokrýt náklady na tuto půjčku. „Je to velká akce, ale díky důkladné přípravě i podpoře z externích zdrojů ji můžeme uskutečnit. Po dokončení bude mít Kopřivnice moderní koupaliště, které vydrží další desítky let,“ uzavřel místostarosta David Monsport.

## Předprostor...

(Dokončení ze strany 1)

Úprava předprostoru za víc než 34 milionů korun je součástí revitalizace širšího centra města. Hrazena bude z větší části z dotačních prostředků. Kopřivnici se totiž na úpravu tohoto veřejného prostoru podařilo postupně získat nejen 14,3 milionu z Integrovaného regionálního operačního programu, ale i bezmála 13,4 milionu korun z dotace poskytnuté Moravskoslezským krajem. Město tak ze svého rozpočtu uvolní jen něco přes 6,5 milionu korun.

## Nová stoka má pomoci...

(Dokončení ze strany 1)

I ta skončí v jímkách a bude využívána při zalévání a údržbě sportoviště. Oproti původnímu plánu město zatím nerealizuje výstavbu dalších podzemních retenčních nádrží, které by umožnily zadržet pro další využití mnohem větší objem vody. „Tato etapa je součástí projektu a máme na ni i stavební povolení. Realizace byla ale prozatím odložena. Chceme vyzkoušet, jestli stávající kapacita nebude pro potřeby letního stadionu dostačující. Pokud by se ukázalo, že potřeba vody je vyšší, mohou být další nádrže přistavěny později,“ vysvětlil Jiří Štěpán.

## Oprava střechy bude levnější

Kopřivnice (dam) – Aktuálně dokončovaná oprava střechy prvního výškového domu v Kopřivnici bude díky méněpracím o více než 400 tisíc korun levnější. Střecha domu č. p. 891 na ulici Obránců míru, který je ve vlastnictví města, prochází opravou za 2,4 milionu korun. V průběhu zakázky došlo k několika změnám. Například nebylo nutné odstranit všechny vrstvy střechy a spádová vrstva mohla zůstat zachována. Další významnou úpravou bylo upuštění od instalace stříšek nad balkony v nejvyšším patře. Jejich montáž by totiž vyžadovala lešení, což by předpokládalo cenu stříšek více než zdvojnásobilo.



Oprava střechy bytového domu č. p. 891 bude nakonec o víc než 400 tisíc korun levnější, než se původně předpokládalo. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Středočeští starostové hledali inspiraci

Kopřivnice (dam) – Bez mála dvě desítky starostů malých středočeských obcí sdružených do dobrovolného svazku Pečecký region navštívili před týdnem Kopřivnici. Prohlédli si nové kopřivnické náměstí, na kterém je přivítal starosta Adam Hanus, a také Muzeum nákladních automobilů Tatra.

„Pravidelně jednou ročně s kolegy z regionu vyrážíme za inspirací do vybraných míst v republice nebo i za hranicemi. Letos jsme se rozhodli zaměřit na architekturu veřejného prostoru,“ vysvětlil Tomáš Drobný, starosta vsíky Kostelní Lhota, která přestože má pouhých 840 obyvatel, má i svého obecního architekta.

Kromě Kopřivnice starostové z regionu navštívili ještě Trojanovice a Palkovice. Všechna tři místa spojuje realizace kopřivnického architekta Kamila Mrvy, který jim některé stavby, jež navrhoval, osobně prezentoval.

## Na akci Plánujeme společně se má sestavovat žebříček deseti příležitostí a budou se rozdávat šeky

Kopřivnice (hod) – Ve středu 12. listopadu se uskuteční diskuzní fórum Zdravého města s názvem Plánujeme společně ve velkém sále Kulturního domu Kopřivnice. Na akci, která se uskuteční znovu po dvou letech, budou moci občané společně diskutovat nejen s vedením města, ale i s vedoucími odborů a dalšími odborníky o problémech, které by v Kopřivnici chtěli změnit. I tentokrát bude sestavován žebříček deseti příležitostí či problémů města.

„V úvodu bude prezentováno, jak bylo naloženo s desaterem sestaveným na fóru v roce 2023, a následovat bude diskuze u stolů, rozdělených dle tematických oblastí, například doprava, sociální oblast, životní prostředí, podnikání, volný čas, školství a další. Na setkání bychom rádi po-

zvali také všechny, které zajímá nový návrh Koncepce sportu a volnočasových aktivit a také Plán obnovy hřišť a sportovišť ve veřejném sektoru. Oba dokumenty budou s předstihem zveřejněny na webu města tak, aby se s jejich obsahem stihla veřejnost včas seznámit a na akci již mohla proběhnout diskuze nad konkrétními připomínkami,“ uvedla Ivana Holubová, koordinátorka Projektu Zdravé město.

V průběhu akce budou návštěvníci moci sdělovat své nápady u více stolů, je však vždy nezbytné se u každého ve finále dohodnout na dvojici návrhů, které postupně do hlasování. Po diskuzi tak vznikne žebříček nejdůležitějších priorit. „Soupis všech postupujících dvojic bude po fóru zveřejněn v rámci celoměstské ankety, která ještě může zamíchat pořadím.

Je však důležité si uvědomit, že finální desatero příležitostí Kopřivnice se odvíjí od návrhů a nápadů vzešlých a prodiskutovaných právě na společném setkání a pouze tyto mohou dále postupit prostřednictvím ankety až na jednání zastupitelstva města,“ upřesnila Ivana Holubová. S konečnými výsledky tedy budou seznámeni představitelé města a bude k nim přihlíženo při sestavování plánů a rozpočtu na další období.

V rámci akce budou účastníci také navrhovat, jaké dvě aktivity by město mělo podpořit desetitisícovým a patnáctitisícovým šekem. „Nápady na přidělení šeků mohou navrhovat pouze přítomní diskutující, pokud tedy má někdo zajímavý tip nebo nápad na projekt, je potřeba, aby se daný den zúčastnil akce a o prospěšnosti

návrhu přesvědčil i další u diskuzního stolu. Které organizace si šeky letos odnesou, rozhodnou účastníci přímo na akci společným hlasováním v závěru. Hlasování tedy na akci probíhá dvojnásobně. První o desateru příležitostí města a druhé o dvou aktivitách, potažmo organizacích, které si přímo z akce odnesou šeky,“ podotkla Ivana Holubová a dodala, že „letošní akci Plánujeme společně po několika ročních přesouváme do kulturního domu, a to proto, že v jeho prostorách volně naváže na přehlídku středních škol s názvem Den tvé kariéry, která je určena pro žáky 8. a 9. tříd a jejich rodiče, kterým má usnadnit výběr, kam po základe.“

Tímto způsobem chce radnice na diskuzní setkání přilákat i mladou generaci. „Chtěli bychom v mladých li-

dech vzbudit zájem o místo, kde žijí, navštěvují školu, případně tráví volný čas, a těšil by nás v rámci témat také jiný úhel pohledu a svěží pohled na budoucnost Kopřivnice,“ poznamenala Ivana Holubová.

Protože se Zdravá města práci s mládeží věnují systematicky, proběhne již o týden dříve v úterý 4. listopadu v zasedací místnosti v 10. patře radnice Fórum mladých, které bude probíhat stejnou formou jako celoměstské fórum. Na něm žebříček 10 P budou sestavovat žáci druhého stupně z kopřivnických základních škol. Jeho výsledky budou mladí prezentovat 12. listopadu na Fóru Zdravého města, aby nejen představitelé města, ale i široká veřejnost měla možnost zjistit, co trápí mladé a co chtějí, aby se v Kopřivnici řešilo.

## Vycházka s bylinářem přilákala...

(Dokončení ze strany 1)

O každé rostlině řekl, jak se jmenuje, jaké má účinky, na co se která její část používá a jakou formou, ale také čas, který je vhodný pro jejich sběr. I tentokrát během svého výkladu upozorňoval Vladimír Vytásek na různá úskalí, například o vaření čajů z jehličí, které se propaguje a může ve větší míře uškodit. „Vše se musí užívat v rozumné míře. U bylinek by se měl člověk obrnit trpělivostí, protože mohou pomoci až po delší době,“ konstatoval během procházky bylinář.

První vycházka s Vladimírem Vytáskem proběhla vloni v říjnu, kdy v centru města a parku E. Beneše ukazoval, které byliny a stromy jsou pro léčbu prospěšné. Druhá se uskutečnila v dubnu. Procházka vedla od koupaliště k rybníku na Šostýn a k Raškové skále a byla zaměřena i na kameny. „Těší nás, že zájem o procházky s panem Vytáskem je vždy vysoký. Domluvali jsme se na další, ale zatím jsme se nedohodli na konkrétním datu,“ uvedla Radka Krysová z odboru životního prostředí. Vladimír Vytásek byl linkař od roku 1984 a od roku 2000 pořádá přednášky a kurzy o léčivých bylinách, vydal již čtyři knihy a na páté pracuje, řadu let píše o bylinách do časopisů a svými radami přispívá do rozhlasových a televizních pořadů. V rámci akce, která se konala u příležitosti Dne stromů, si její účastníci mohli připomenout nejen jejich význam, ale i celé přírody jako takové. Stromy nám poskytují nejen kyslík, stín a domov pro mnoho živočichů, ale jsou také symbolem stability, cykličnosti a propojenosti. Díky dlouhověkosti jejich růst většinou přesahuje generace.



K pětadevadesátým narozeninám Ludmily Pustějovské, nejstarší obyvatele Mniší, pogratuloval i místostarosta David Monsport. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Pětadevadesátiny slavila půlka Mniší

Mniší (dam) – Paní Ludmila Pustějovská oslavila v pátek 24. října úctyhodné životní jubileum. V pětadevadesáti letech je nejen nejstarší obyvatelkou Mniší, ale také váženou a oblíbenou členkou tamní komunity. Není tak divu, že kromě celé rodiny, včetně jejich dvanácti vnoučat a čtyřadvaceti pravnoučat, přišlo paní Ludmile přátelství také mnoho sousedů a známých. Mezi gratulanty nechyběl ani kopřivnický místostarosta David Monsport, který předal květinu a dárek jménem radnice a celého města.

Paní Pustějovská je na svém věku obdivuhodně vitální. Ze svého jízdního kola podle rodiny sesedla teprve nedávno, ale práce na zahrádce nebo údržby kapličky nedaleko jejího domu se stále nevzdává.

## Jaroslav Martínek: Zkusme se dívat očima dětí, právě pro ně dnes ve městech plánujeme

Kopřivnice (dam) – Na začátku měsíce zahajoval ve vestibulu kopřivnické radnice výstavu Žijeme města budoucnosti. Do jejího názvu se dá s nadsázkou shrnout i snažení Jaroslava Martíneka, národního cyklokoordinátora a jednatele spolku Partnerství pro městskou mobilitu. Jeho cílem je plánovat a kultivovat veřejný prostor a pohyb lidí v něm tak, aby obojí přispívalo k pohodě a zdraví lidí. Více prozradil v následujícím rozhovoru.

**Mohl byste na úvod vysvětlit, co je Partnerství pro městskou mobilitu? A jaké jsou jeho cíle?**

V letech 2017 až 2019 měla Evropská komise program, v jehož rámci vznikala různá partnerství zaměřená na městskou mobilitu. My jsme byli součástí jednoho z nich, a když program skončil, řekl jsem si, že by byla škoda, aby ty myšlenky zůstaly jen v projektu. Proto jsme je převzali a pokračujeme dál. Název jsme zachovali – Partnerství pro městskou mobilitu – a navázali jsme na evropskou iniciativu, která tehdy definovala čtyři oblasti podpory: plánování a řízení, aktivní mobilitu

a veřejný prostor, veřejnou dopravu a chytré technologie. Cílem je vytvořit systém, který zajistí, že se nám ve městech bude lépe žít. Dopravu se snažíme vnímat nejen z pohledu techniky, ale i lidí. Říkáme: zkusme se na ni dívat očima dětí. Právě ony jsou ty, pro které dnes v městech plánujeme. A stejně důležité je připomínat, že fyzická kondice nevzniká jen tréninkem, ale přirozeným pohybem chůzí nebo jízdou na kole. Takže spolu s pohybem po městě můžeme dělat i něco pro své zdraví.

**Kdo tvoří členy Partnerství pro městskou mobilitu?**

Jsou to především města a kraje, tedy samosprávy. Chceme být jejich partnerem vůči ministerstvům a připomínat, že státní politika často vidí hlavně velké stavby – dálnice, železnice, letiště – ale většina dopravy se odehrává právě ve městech. Například Evropská komise teď připravuje nový finanční program, který vedle hlavní evropské dopravní sítě mluví i o takzvaných „funkčních městských regionech“. To znamená, že když někdo přijede vlakem do Ostravy, musí se dát dostat třeba do Ko-



přivnice. Tohle pro nás dává smysl – začít přemýšlet v tom mikrosvětě každodenní mobility.

**V čem konkrétně pomáháte Kopřivnici?**

My městům „nekecáme“ do jejich dopravní politiky. Naším úkolem je vytvářet zázemí, sdílet zkušenosti a nabídnout nástroje, které mohou využít. Pořádáme třeba výzvu 10 000 kroků, která podporuje aktivní pohyb, ale funguje jen tam, kde má město svého koordinátora. Také po-

máháme s legislativními a finančními podmínkami, aby se městům lépe vyjednávalo se státními institucemi. Aktuálně s Kopřivnicí řešíme skutečnost, že Ředitelství silnic a dálnic při plánování obchvatu Vlčovic na papíře přerušilo existující cyklostezku. Přitom existuje metodika ministerstva dopravy, která říká, že se má postupovat společně. Nemůžeme ŘSD nic přikázat, ale můžeme to připomínat a tlačit na změnu. Podobné je to s dopravním značením nebo s policií. Naším úkolem je vysvětlovat moderní trendy a přístup k bezpečnosti. Proto například pořádáme školení ve spolupráci s ministerstvem dopravy a policejním prezidiem. Pro někoho to může znít zvláštně, ale mobilita není jen o dopravních prostředcích. Je o tom, jak žijeme. Když si uvědomíme, že cesta s dětmi do školy nebo procházka cestou z práce je smysluplně strávený čas, který se nám vrací, začneme jinak přemýšlet i o městě. Cílem není zakazovat auta, ale hledat rovnováhu a vytvářet města, kde se lidé chtějí potkávat.

**Nyní rozjíždíte i nový projekt**

**Zvolní se želvákem. O co přesně jde?**

Myšlenka mě napadla poprvé v Rakousku, když jsem viděl značku pěší zóny s obrázkem želvy. Okamžitě mi došlo, že želva symbolizuje nejen „zpomal“, ale i pohodu a klid. Původně jsme projekt zamýšleli čistě jako podporu bezpečnosti s cílem snižovat rychlost a zklidňovat dopravu ve městech. Časem jsme ale pochopili, že problém není jen v dopravě, ale v našem životním tempu. Lidé jsou často podráždění, že musejí zpomalit, ale nejde ani tak o omezení, měli bychom se naučit tolik nespěchat. Máme všichni stejný den, 24 hodin, ale záleží, kolik času věnujeme sobě a rodině. To je hlavní poselství projektu. Chystáme mediální kampaň. Chceme, aby se „želvák“ stal symbolem zklidnění po celé republice. Do kampaně se už zapojilo třináct měst, například Krnov. Oficiálně jsme projekt představili 11. září a hlavní část kampaně chystáme na jaro 2026. Spolupracujeme s městy, s ministerstvem dopravy i s dalšími partnery – třeba s ČVUT nebo Platformou Vize 0.

## Přednáška přilákala devět desítek seniorů

Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu ve čtvrtek 23. října proběhla v zasedací místnosti v desátém patře na radnici tradiční přednáška Senior v dopravě aneb Školení řidičů. Osvěžit si své znalosti a seznámit se s novinkami přišlo devět desítek zájemců. Akce proběhla v rámci cyklu Aktivní senior 2025 aneb Setkávání při sportu, zábavě i vzdělání.

Besedu vedl zkušený lektor Ladislav Kletenský, který přítomně seznámil nejen s novinkami v zákoně o provozu na pozemních komunikacích, ale i upozornil na nejčastější přestupky, kterých se dopouštějí nejen řidiči, ale i další účast-

níci silničního provozu. Lektor také na závěr téměř dvouhodinové přednášky zodpovídal dotazy přítomných.

„O besedu na téma doprava je mezi seniory velký zájem. Cílem setkání je přispět ke zvýšení bezpečnosti na našich silnicích, chodnících i cyklostezkách a pomoci účastníkům lépe se orientovat v aktuálních pravidlech provozu,“ uvedla Pavla Žáčková, pracovnice sociálního odboru kopřivnické radnice, která má akce seniorů na starosti. Ta poznamenala, že vloni beseda na toto téma přilákala osm desítek zájemců.

## Do sbírky brýlí se zapojují i obce ze širšího okolí

Kopřivnice (hod) – V Kopřivnici se stále sbírají brýle pro Afriku. Do sbírky se zapojují nejen Kopřivničané, ale brýle posílají i ze sousedních měst a obcí. Naposledy radnice obdržela dvě krabice s 280 dioptrickými a slunečními brýlemi a 53 obalů z Hodslavic. Sbírkou v rodšti Otce národa Františka Palackého zorganizovala programátorka Anna Macíčková.

„Sama nosím brýle a ty nepoužívané se mi válely v šuplíku. Když nám vloni zemřeli v jednom týdnu děda a teta, tak jsme při vy-

klizení narazili na další brýle. Napadlo mě, že takových nevyužitých brýlí se najde v každé domácnosti víc,“ svěřila se s prvotním impulsem na uspořádání sbírky Anna Macíčková. Se svým nápadem se obrátila na pracovníky obecního úřadu, kteří její iniciativu podpořili zveřejněním sbírky ve zpravodaji a rozhlasu. Zároveň zřídili na úřadě sběrné místo a další v místní základní škole.

„Dioptrické brýle Kopřivnice dlouhodobě sbírá v rámci kampaně Brýle pro Afriku. Použité

i poškozené brýle pak putují do centrály, kde se měří, čistí a kompletují a následně jsou posílány do rozvojových zemí, kde se jinak cena brýlí pohybuje ve vyšší ročního platu,“ uvedla Iлона Mazalová, referentka vnějších vztahů na kopřivnické radnici. Ta poznamenala, že kromě brýlí mohou lidé snadno najít sběrná místa i pro další nepotřebné věci prostřednictvím aplikace Kam s ním. Stačí zadat, čeho se chtějí zbavit, a aplikace nabídne nejbližší možnosti odevzdání.

## Na radnici se sbíraly potraviny pro potřebné

Kopřivnice (hod) – Na kopřivnické radnici i letos proběhla sbírka potravin u příležitosti Mezinárodního dne za odstranění chudoby, který připadá na 17. října.

„Každoroční potravinovou sbírku v Moravskoslezském kraji pořádá Potravinová banka v Ostravě, z. s., a radnice se rozhodla výtěžkem podpořit kopřivnickou Armádu spásy. Darované potraviny a drogistické zboží budou poskytnuty ekonomicky znevýhodněným rodinám a osobám bez přístřeší,“ uvedla Dagmar Závadná, vedoucí odboru sociálních věcí na kopřivnické radnici. Do sbírky, která probíhala ve 42. týdnu, se zapojili i kopřivnickí hasiči, kteří ve schránce hasičárny objevili 1 000 korun od neznámého dárcе a za tuto částku podpořili sbírku, když zakoupili potraviny pro nejmenší. „Letos jsme nasbírali celkem 95,5 kg trvanlivých potravin a 10,3 kg hygienických potřeb. Vloni se vybralo méně, konkrétně to bylo 12 kg trvanlivých po-

travin, 21 kg hygienických potřeb a také dětské oblečení,“ upřesnila Iva Dobrozemská, referentka odboru sociálních věcí.

Ve čtvrtek 23. října pro darované věci přijely pracovníce Armády spásy ČR v Kopřivnici. „Darované potraviny i hygiena budou poskytnuty osobám, které se nacházejí v tíživé finanční a sociální situaci, zejména rodičům samoživitelům, nízkopříjmovým rodinám či osobám ohroženým bezdomovectvím,“ nastínil Tomáš Fritschka, vedoucí sociálních služeb Armády spásy ČR v Kopřivnici.

Podpořit potřebné budou moci všichni v sobotu 8. listopadu, kdy probíhá celostátní sbírka potravin. Zapojit se do ní a podpořit organizace pomáhající potřebným bude možné v Kopřivnici v supermarketech Kaufland a Tesco. Zároveň v Kauflandu budou dobrovolníci z místní pobočky Armády spásy, z Tesca půjde pomoc do Charity Frenštát pod Radhoštěm.



Před týdnem byly předány zástupcům kopřivnické pobočky Armády spásy ČR potraviny a hygienické potřeby, které byly nasbírány na radnici za pomoci hasičů. FOTO: KATEŘINA PETRÁŠOVÁ



**RADIO ČAS**

**22 / 11 2025**



**MEGAKONCERT**

Radia Čas pro všechny bezva lidi se společností Ridera

**SAMANTHA FOX**  
**CHINASKI**  
**QUEENIE**  
**WOHNOUT**  
**VESNA & EGO**

Ostravar Aréna



## Roden s Krausovou se pohádají na jevišti KD

Kopřivnice (dam) – Ve středu 5. listopadu láká Kulturní dům Kopřivnice do velkého sálu na komorní příběh dvou lidí, které spojuje dlouholeté manželství, ale zároveň mezi nimi hloubí příkop křivd, jež se ve vztahu během let nahromadily. Divadelní inscenace O lásce láká především na jména Karla Rodena a Jany Krausové, kteří tentokrát manželskou dvojici pouze hrají.

Hořkou, ale místy i groteskní komedii o partnerském soužití, které se jednou o půlnoci promění v otevřený duel dvou ztrápených lidí, napsal Philipp Claudel. Ten se proslavil především jako autor románů s válečnou tematikou. Jeho knihy jsou často temnými příběhy o lidské povaze a historii. Zde se nositel prestižní literární ceny Prix Renaudot a dalších trofejí pustil do ironické analýzy eroze partner-

ské komunikace.

Inscenace v režii Adama Krause měla premiéru v pražském Studiu Dva už před více než šestnácti lety. Na scéně, představující luxusní pařížský byt, kterou – stejně jako kostýmy – navrhla Jana Krausová, se hraje dodnes. Zhruba stominutová konverzační komedie, uváděná bez přestávky, ale sbírá rozporuplné reakce – jedni oceňují herecké výkony a konverzační spád, druzí hru označují za plytkou, plnou ohraňných klíšé a poněkud „na sílu“ inscenovaných gagů.

O lásce je už druhou hrou na podobné téma, kterou herecká dvojice na jevišti Studia Dva vytvořila – v minulosti už sbírali úspěchy s inscenací Otevřené manželství. Pořadatelem představení je agentura Delectatio.

## Velký sál se o víkendu bude hemžit tanečnicemi

Kopřivnice (dam) – V sobotu 1. listopadu zaplní velký sál Kulturního domu Kopřivnice desítky mladých tanečnic. Chystá se v něm totiž osmý ročník celorepublikové soutěže Pole Princess 2025, která je určena dětem a mládeži od 5 do 18 let. Soutěžít se bude v disciplínách pole dance, aerial hoop a aerial silks.

Pole Princess ale podle pořadatelů není klasická soutěž. Cílem prý není tvrdý boj o příčky, ale především radost z vystoupení, podpora a ka-

marádská atmosféra. „Nezáleží na místě, záleží na atmosféře, kamarádství a užívání si s rodinou. Je to přehlídka a holíčičí den,“ připomínají pořadatelé na sociálních sítích.

Program soutěže bude nabíť. Start klání je už v deset hodin dopoledne a vyhlášení výsledků je plánováno na 20. hodinu. Mezitím porota i diváci uvidí zhruba pětasedmdesát vystoupení rozdělených do 13 kategorií podle věku, výkonnosti a toho, zda tanečnice ke svému vystoupení používají tyč, zavěšený kruh anebo

vzdušné šály.

Kromě hlavní soutěže se návštěvníci mohou těšit i na bohatý doprovodný program. Děti si budou moci nechat namalovat obličej, zaplést copánky nebo vytvořit koráلكový náramek. Připraveny budou také dva fotokoutky, kosmetické ošetření s Mary Kay, stánek s horkou čokoládou, výstava vítězných korunek z předchozích ročníků a také herní koutek či oblečení od NK Dancewear. Chybět nebude ani „princeznovské překvápky“, zavěšený kruh anebo

## Toscu z Královské opery bude dirigovat Hruša

Kopřivnice (dam) – V neděli 2. listopadu chystá kopřivnické kino projekci záznamu nové inscenace Pucciniho Tosca z Královské opery v Londýně. Jednu z nejpůsobivějších oper Giacoma Pucciniho si diváci budou moci vychutnat pod taktovkou českého dirigenta Jakuba Hruši, pro kterého jde o první produkci v roli hudebního ředitele Royal Opera House.

Režisér Oliver Mears rozehrává téma moci, vášně a zrady v kulisách Říma zmítaného válkou, čímž zdůraznil nadčasovost Pucciniho dramatické hudby i příběhu, který se původně odehrál za napoleonských válek. V titulní roli Toscy zazáří původně ruská sopranistka Anna Netrebko s tenoristou Frediim De Tommasem coby Cavaradossim a barytonistou Geraldem Finleym v úloze Scarpia.

Bezmála třiapůlhodinová projekce s dvěma přestávkami začíná v 16.30 h.

## Vyšla kniha o historii Tatrováků Příbor

Příbor (dam) – Právě před týdnem měla premiéru nová publikace věnující se historii Tatrováků. Stopadesátistránková kniha s bohatým obrazovým doprovodem nazvaná Historie výroby osobního automobilu v Příboře v letech 1951–2000 shrnuje kompletní dějiny automobilní výroby v sousedním městě. Autorské duo Zdeněk Kübel a Jiří Slaný začíná své líčení historie příborské továrny ještě v dobách před jejím začleněním do n. p. Tatra Kopřivnice. Velká část knihy je pak věnována výrobě legendárních šestsettojek i následujících šestsettřináctek. Čtenáři se ale dočtou i o spolupráci příborských tatrováků se zahraničními automobilkami v devadesátých letech, produkci užitkové Tatrovky Bety a podobně. „Věnujeme se nejen samotné továrně a její produkci, ale také lidem, kteří v ní pracovali a často s ní spojili celý svůj profesní život,“ říká Jiří Slaný, jeden ze spo-

ludá autorů knihy. Jak potvrzuje jeho kolega, kniha shrnuje a v některých ohledech rozšiřuje materiál, který autoři nashromáždili při tvorbě panelové výstavy, jež měla premiéru už v polovině roku 2019 a stále je k vidění v prostorách příborského kulturního domu. Není proto divu, že i představení knihy proběhlo ve stejném prostoru, na pravidelném „Setkání tatrováků mládeže“, na kterém se bývalí pracovníci příborské Tatrovky pravidelně zhruba dvakrát ročně potkávají.

Knihy vyšla v nákladu dvou set kusů a autoři ji věnovali všem příborským tatrovákům a těm, kteří nechtějí zapomenout, že Tatra zanechala v historii osobních automobilů nesmazatelnou stopu. Zatím je kniha k dostání pouze v příborském informačním centru, ale její autoři chtějí titul nabídnout také muzejnímu shopu v kopřivnickém tatrovákém muzeu.

## Živá Mandala přivezla rapera Ankiho, držitele ceny Vinyla

Kopřivnice (dam) – Zhruba hodinovým setem minulý pátek potěšil místní fanoušky alternativní hudby raper Anki. Česko-vietnamský hudebník vystoupil v Galerii Galaxie v rámci průběžného festivalu Vinyla. Do Kopřivnice přijel jako loňský vítěz v kategorii Deska roku ve stejnojmenné hudební anketě.

Anki měl za promotérského příspěvní Živé Mandaly vystoupit před místním publikem společně s písničkářkou Kvietah, ta se ale v den koncertu probudila bez hlasu, a na její místo předskokana tak narychlo nastoupil domácí Lukáš Sedláček (Drutty, Panenské plameny) se svým sólovým projektem Hippobelly.

Těsně po deváté už svou produkci začínal Anki, hiphopový umělec, který se z periferie dostal do popředí tuzemské nezávislé scény. I v Kopřivnici sázel na to, co na něm jeho fanoušci a kritici oceňují nejvíc – na upřímnost a autenticitu. V jeho neokázalých tračích hraje prim především obsah. Anki rapoval o chudobě, rozpolcenosti příslušníka česko-vietnamské komunity, problematických vztazích v rodině i mimo ni, o svém vztahu k synovi, horám i Saigonu.

Další alternativně hudební dýchánek v Galerii Galaxie chystá Živá Mandala na konci listopadu – 28. 11. bude hostit brněnské kapely Whyohwhy a Sinks.

## ¡FIESTA!: Lidé na Novém náměstí premiérově oslavili Día de los Muertos

### Lidé se bavili i jedli v maskách

Kopřivnice (dam) – Stovky lidí si minulou sobotu užily první oslavu Día de los Muertos na Novém náměstí v Kopřivnici. Mexická obdoba našich Dušiček hýřila barvami, lidé se bavili hudbou, divadlem a pochutnávali si na španělské a mexické kuchyni. Akce se neodehrávala přímo na hlavní ploše náměstí, ale na ploše mezi výstavním pavilonem s gastro zónou a plochou pod schody. Díky tomu získala Fiesta příjemně kompaktní charakter a lidé byli neustále v centru dění. Atmosféru umocňovala tematická výzdoba, mexický oltář předků ve výstavním pavilonu i množství lidí, kteří dorazili v maskách a kostýmech nebo si na místě nechali typické motivy namalovat na obličej. Pouze projekce animáku Coco byla z technických důvodů přesunuta do KDK.



K výzdobě prostoru, kde se Fiesta v sobotu odpoledne konala, mohli přispět všichni její návštěvníci.



Příjemným tematickým zpestřením programu bylo i vystoupení chůďařů, kteří se v kostýmech ochotně fotili s příchozími.

FOTO: DAVID MACHÁČEK



O hudební program v latinskoamerickém duchu se postarala kapela Adán Sánchez Band.



Pozornost publika získal Příběh malé Lupitiny González z repertoáru divadla Loutky bez hranic.



Součástí programu bylo i několik výtvarných workshopů. Děti si mohly například potisknout textilní trička a tašky.

## KULTURNÍ SERVIS

aktuální informace MIC – 774 668 001 / www.lasska-brana.cz

## KINO KOPŘIVNICE

**Čt 30. – pá 31. října** v 16.30 hodin dokument ČR **Nepela**. Krasobruslař Ondrej Nepela se vrací z olympijských her se zlatou medailí na krku. Čeká na něj obdiv fanoušků a československá realita. Slavný, citlivý a nejistý sportovec hledá cestu do prostoru, v němž by konečně mohl být sám sebou.

**Čt 30. – pá 31. října** v 19 hodin komedie ČR **Boží úlet**. Bláznivá komedie plná záměn, nečekaných situací a originálního humoru.

**So 1. – ne 2. listopadu** ve 14 hodin animovaný, rodinný, DE **Ušák Chicky 2: Tajemství Sviště**. Králíček Chicky se vydává na další dobrodružství plné zábavy, napětí a přátelství.

**So 1. listopadu** v 16.30 hodin komedie ČR **Něco za něco**. Černá komedie s Annou Polívkovou o vztahové prověrce, která začne nečekaně při hledání vhodného dárcce ledviny.

**So 1. listopadu** v 19.00 hodin dokument FR **Bugonia**. Dva mladí muži posedlí konspiračními teoriemi unesou vlivnou ředitelku velké společnosti, přesvědčení, že je mimozemšťanka, která má v úmyslu zničit Zemi.

**Ne 2. listopadu** v 16.30 hodin Umění v kině **Královská opera – Tosca**. Ve válkou zmítaném Římě žijí Floria Tosca a Mario Cavaradossi jeden pro druhého a pro své umění. Když však Cavaradossi pomůže uprchlému vězni, dvojice si znepřátelí nebezpečného protivníka, barona Scarpia, šéfa policie.

**Po 3. listopadu** v 19 hodin dokument ČR, SK **Raději zešleť v divočině**. Poetický dokument Mira Rema o šumavských samotáři – dvojčatech Františkovi a Ondřejovi Klišíkových.

**Út 4. listopadu** v 16 hodin drama ČR, SK **Karavan**. Ester po letech péče o syna vyráží s Davidem starým karavánem napříč Itálií bez plánu a povinností. Na cestě nachází svobodu, nová přátelství i odvahu myslet konečně i na sebe.

**Út 4. listopadu** v 19 hodin sci-fi FR **Pátý element**. V New Yorku 23. století hrozí Zemi zkáza kvůli obří ohnivě kouli. Jedinou nadějí je pátý element, který musí spojit síly čtyř živlů. Taxikář Korben Dallas, kněz Cornelius a záhadná Leeloo se vydávají na nebezpečnou misi proti Zor-govi a Mangalorům, aby zachránili svět.

## KULTURNÍ DŮM

## KOPŘIVNICE

**So 1. listopadu** od 9 hodin **Pole Princess**. 8. ročník celorepublikové soutěže od 5 do 18 let v Pole dance, Aerial hoop a Aerial Silks.

**Ne 2. listopadu** v 10 hodin pohádka pro děti **O pokladu na konci duhy**. U pramene říčky žije víla Bublava a ve starém mlýně vodník Blatouch, který čeká na nové obyvatele. Poutníci Běla a Libor hledají štěstí a poklad na konci duhy, ale musí projít cestou odvahy a laskavosti. Pohádka plná kouzel, překvapení a písniček potěší malé i velké diváky.

**St 5. listopadu** v 19 hodin divadelní hra **O lásce**. Je půlnoc. Hodina pravdy. Hodina, kterou on a ona vybrali pro uspořádání vzájemného zúčtování.

**So 8. listopadu** od 14 hodin **Pohádkový Motýlek**. Tradiční přehlídka tvorby dětí se zdravotním handicapem, tentokrát na pohádkové téma.

## KNIHOVNA

## KOPŘIVNICE

**Po 3. listopadu** výstava grafik **Za volantem**. Kopřivnický fotograf a grafik Karel Kudara představí své fotokoláže, ve kterých spojuje interiéry vozů TATRA s vyhlídkou z oken těchto veteránů. Je to jako byste byli na výletě a dívali se na příběh měnící se za okny automobilů (do 19. prosince).

**Po 3. listopadu** v 18 hodin cestovatelská beseda **Expedice Denali 2025**. Dva roky, dvě expedice, jedna hora. Denali. S výškou 6190 metrů nejvyšší hora Severní Ameriky, avšak jedna z nejnáročnějších na světě kvůli podmínkám, které na ní panují. O svůj příběh se podělí Lukáš Jansenský (malý sál).

**Čt 6. listopadu** v 17 hodin beseda **Umění žít bez bolesti**. Na přednášce se naučíte lépe porozumět bolesti a pracovat s ní vědomě a jemně. Vyzkoušíte si dechová a uvolňovací cvičení a zjistíte, jak bolest souvisí s emocemi, stresem i energií. Lektorka Renáta Nováková představí i moderní nástroje, které jí osobně pomáhají.

## SAD E. BENEŠE

**Ne 2. listopadu** v 17 hodin Lampi-

**onový průvod**. Tradiční podzimní průvod se světýlky Kopřivnicí. Sraz před Ringhoferovou vilou, krátká nenáročná trasa, v cíli možnost opečení špekáčků.

## MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava **Obrazy nejen mé krajiny**. Výstava u příležitosti stých narozenin Josefa Treuchela (do 16. listopadu).

## LAŠSKÉ MUZEUM

Aktuální výstava **Burianův jazyk**. Výstava obrazů Zdeňka Daňka uctívá dílo místního rodáka (do 19. listopadu).

## VILA MACHŮ

**Út 4. listopadu** v 18 hodin cestovatelská přednáška **Pamír trail – 1 330 km pěšky přes Tádžikistán**. O zážitcích z cest vypráví Merisi a Miške.

## ŠTRAMBERK

Aktuální výstava **Zdeněk Burian 120 let**. Výstava k významnému jubileu místního rodáka, malíře pravěku (Muzeum Šipka, do 23. listopadu).

Aktuální výstava **Jeskyně českých Karpat**. Výstava Muzea Šipka, která nás zavede do nitra jeskyní Štramberku a Moravskoslezských Beskyd. Seznámíte se s fascinujícími prostory rozsedlinových jeskyní a s nebezpečím, které číhá na speleology vydávající se do neznámých míst (Muzeum Šipka do 26. dubna).

**So 1. listopadu** od 14.30 hodin **Dětský festival pod Trúbou**. Druhý ročník zábavného festivalu pro děti. Smyslohraní, balónkový klaun, promítání pohádek a spousta doprovodného programu.

**St 5. listopadu** od 16.30 hodin **Workshop obličejové jógy**. Zrelaxujte a uvolněte namáhané svaly tváře. Masáže provede lektorka Marcela Buzková.

## KINO ŠTRAMBERK

**Ne 2. listopadu** v 18 hodin animovaný **Odvážná Emma**.

**Ne 9. listopadu** v 18 hodin komedie **Srnky**.

## DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Thriller **Rok kobylek** od **Terryho Hayese** je příběhem z temného světa špionáže, násilí a globálních hrozeb. Hlavním hrdinou je elitní agent CIA Kane, který se specializuje na nebezpečné mise v takzvaných "zakázaných zónách", ve kterých neplatí žádná pravidla. Kane je vyslán na misi do pohraničních oblastí mezi Pákistánem, Íránem a Afghánistánem, aby odtud dostal muže, jehož informace mohou zachránit západ před hrozící katastrofou. Místo toho však narazí na nepřítel, jakého dosud nepotkal – brilantního a nelítostného protivníka, který je ochoten přivést svět na pokraj zkázy.

Ben Satler pracoval rok jako tiskový mluvčí policie, ale tato práce mu uspokojení nepřinesla. Když se mu naskytla možnost přejít do redakce časopisu Crimi Secret, okamžitě jí využil. Jednoho dne mu zavolá jeho známá, policistka Bára Divišová, a seznámí ho se záhadným případem smrti mladé dívky, jejíž mrtvola byla nalezena v parku. Ben neváhá a okamžitě se pouští do pátrání. Autorkou detektivky **Smrt lehkovážné milenky** je **Věra Fojtová**.

Milostný román **Součást tvého světa** od americké autorky **Abby Jimenez** vypráví příběh lékařky Alexis, která shodou různých náhod potká Daniela. Muže, který je o deset let mladší a zcela mimo její společenský okruh. Možná i proto je pro ni více než přitažlivý. Stačí málo a svět Alexis se obrátí vzhůru nohama. Přestože jsou naprosto rozdílní – nebo možná právě proto – se mezi nimi probudí vášně, jakou Alexis dosud nepoznala.

Niles a Holland jsou nerozlučná třináctiletá dvojčata, která jsou na sebe hodně napojena. Připomínají však Jekylla a Hydeu – zatímco Niles je hodný kluk schopný soucitu, Holland je škodolibý darebák. Početná rodina se sjíždí do venkovského městečka v Connecticutu na pohřeb jejich tragicky zesnulého otce a Holland všem tetičkám, dalším příbuzným i sousedům škodí, jak se dá, a očividně se vše, co s ním souvisí, vymyká z rukou. Nebo že by to všechno bylo úplně jinak? Autorem hororu **Ten druhý** je **Thomas Tryon**.

Maya od malička věděla, že je předurčena stát se zdravotní sestrou. Pracuje v jedné pražské nemocnici a žije obyčejný život bez větších komplikací. Všechno se ale od základů změní, když jí do života vstoupí pohledný Francouz Bastien. Náhle se před ní otevírá možnost opustit Prahu a odstěhovat se do jižní Francie. Podlehne kouzlu Languedocu nebo ji realita cizí země a odlišné kultury přiměje přehodnotit své sny? Román **Vábení Languedocu** napsala **Jana Leveque**.

Vrací se Dan Raglan alias Angličan. Od doby, kdy sloužil ve francouzské cizinecké legii, uplynulo už mnoho let, ale pouta vytvořená v nepřízni osudu jsou nezlomná. Když jeden z jeho spolubojovníků zavolá o pomoc, Raglan je povinen odpovědět. Jde po stopách svého dávného druha a ocitá se přímo uprostřed smrtícího spiknutí. Druhý díl ze série Angličan se jmenuje **Zrada** a jeho autorem je **David Gilman**.

Willa je cílevědomá, divoká a tvrdohlavá. A Ryder rostlý mlčenlivý týpek, který odmítá brát její existenci na vědomí. Což by nevedlo, kdyby zoufale nepotřebovala poznámky, které profesor půjčil jen jemu. Když je okolnosti donutí spolupracovat na závěrečném projektu, Willa a Ryder rozehrají hru plnou naschválů, přičemž oba jsou odhodlaní stát se vítězem. Jenže ve hře, do které se připloutou city, je hranice mezi vítězstvím a prohrou nečekaně tenká. Milostný román **Jen když jsme to my** napsala **Chloe Liese**.

Arabistka **Lenka Hrabalová** se vydává k řekám Eufratu a Tigridu, aby vyprávěla příběh vody, jejího nedostatku i strategického významu. Zkoumá historii prastarých lesů i jejich blízkou budoucnost, která bude patrně suchá, plná požárů, ale také nových technologií a ekologických přístupů. Setkává se s místními lidmi i zahraničními vědci, kteří hledají řešení a způsoby, jak zadržet vláhu, zchladit vzduch a něco vypěstovat. Kniha reportáží o klimatické proměně Blízkého východu nese název **Neúrodný půlměsíc**.

Čtyři lidé, kteří se nikdy v životě neviděli, se setkají během letu na tropický ostrov Svatá Lucie v Karibiku. Každý má svá vlastní tajemství a touhy, což vede k řadě nečekaných situací a událostí. Komu tato cesta změní život nebo alespoň pohled na něj? Román **Poslední den léta** napsala **Shari Low**.



Pátek 31. října – PROVOZNÍ PAUZA

Pátek 7. listopadu – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN



Chytrá televize FixProTV  
7 dní zpětného zhlédnutí  
120 hodin nahrávání  
Již od 47 Kč / měsíc



# Den tvé kariéry

**KOPŘIVNICE**  
12. listopadu 2025  
13-17 hodin  
Kulturní dům Kopřivnice

**Je čas zjistit, co tě baví a kam po základce!**

**Najdi směr, který ti dává smysl!**

**Na co se můžeš těšit?**

**Střední školy na jednom místě**

- Zástupci 15 středních škol ti ukážou, co se u nich učí, jak to na škole chodí a co všechno můžeš díky jejich oborům jednou dělat.
- Neboj se ptát – od toho tam jsou! Všechno na jednom místě – bez googlení.

**Aplikace Můj život po škole**

- Ještě nevíš, co by tě bavilo? Takhle chytrá aplikace ti pomůže zjistit, co by se ti mohlo hodit – jaké povolání, jaký obor, co studovat... prostě mapa tvé (možná) budoucnosti.
- Vyzkoušíš si ji přímo ve svém mobilu.

**Ukážky práce architektů**

Zajímá tě, jak vznikají stavby nebo jak se navrhuje interiér? Architekti ti to ukážou live a názorně. Uvidíš, že tahle práce není jen o praxích.

**Proč dorazit?**

- Pročže tahle rozhodnutí máš jen jednou – nemusí to být maďa a je lepší mít přehled
- Pročže tady zjistíš věci, které na webu nenajdeš a můžeš se ptát na všechno, co tě zajímá
- Pročže je fajn vědět, který obor tě může bavit – a který raději ne :-)
- Pročže tam budou tvoji kámoši... a možná i budoucí spolužáci

**A klidně vezmi i rodiče!**

Uvidíš, že fakt přemýšlíš o budoucnosti, budou mít přehled a třeba i pomůžou s výběrem.

Zapoj se také do **veřejného fóra Zdravého města** o rozvoji Kopřivnice. Tvé nápady a hlas pomohou změnit město k lepšímu. Velký sál 16:30 - 19:00.

**Rozhodněte, který z letošních KOPROJEKTŮ získá až milion korun na realizaci z participativního rozpočtu města 2025!**

**Hlasujte!**

**Pravidla, historie, aktuality [www.koprivnice.cz/koprojekty](http://www.koprivnice.cz/koprojekty)**

**INZERCE**

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém byla doručena.

**PRODÁM**

• čističku vzduchu. V záruce, 3 000 Kč. Tel. 777 513 390

Chcete podat inzerát? Volejte: **556 879 434**


**BYTY**

• Prodám byt 3+1 (68 m<sup>2</sup>) v 5. patře panelového domu na ul. Francouzská v Kopřivnici. Družstevní s možností převodu do OV (žádost již podaná – možnost hypotéky). Byt v původním stavu, lodžie, sklep. Dům zateplený, výtah, klidná lokalita blízko centra. Cena 3 100 000 Kč + anuita a poplatky družstvu cca 70 tis. Tel.: 725 840 353

Mateřské centrum Klokán vás zve na **Lampionový průvod** **neděle 2. listopadu v 17 hodin u Ringhofferovy vily**

Malý doprovodný program v sadu E. Beneše, následně bude průvod pokračovat směrem ke kostelu.

V cíli v zahradě Katolického domu bude připraveno posezení u ohně s možností opékání špekáčků.



**Dotační program č. 1/OŠKS/2026 PROGRAM NA PODPORU SPORTU, VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT A SPORTOVNÍCH AKCÍ SE ŠIROKÝM ZAPOJENÍM VEŘEJNOSTI**

**ÚČEL, NA KTERÝ MOHOU BÝT PENĚŽNÍ PROSTŘEDKY POSKYTNUTY:**

1. Provoz, spolková organizovaná činnost a pravidelné akce
2. Sportovní akce se širokým aktivním zapojením veřejnosti

**Celé znění dotačního programu naleznete na úřední desce města nebo na webových stránkách města.**

**LHŮTA PRO PODÁVÁNÍ ŽÁDOSTI:** od 27. 10. 2025 do 2. 11. 2025

**MÍSTO A ZPŮSOB PODÁVÁNÍ ŽÁDOSTI:**  
Výhradně elektronické podání odeslané na předepsaném formuláři prostřednictvím Portálu občana v části určené pro „DOTACE“ [www.portal.koprivnice.cz](http://www.portal.koprivnice.cz), s přihlášením pomocí identity občana, bankovní identity, nejpozději do stanovené lhůty pro podání žádosti.

**KONTAKTNÍ ÚDAJE:** Městský úřad Kopřivnice  
Odbor školství, kultury a sportu  
Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice  
Kontaktní osoba: Radana Marková, 7. patro, dveře č. 769  
E-mail: [radana.markova@koprivnice.cz](mailto:radana.markova@koprivnice.cz)  
Tel.: 556 879 762, 733 626 246

**Plánujme společně**

Přijďte diskutovat nad společnými tématy

**Středa 12. listopadu od 16:30 hodin**  
velký sál Kulturního domu Kopřivnice

**Dvě aktivity si přimo z fóra odnesou šek na 10 000 nebo 15 000 Kč. Přijďte navrhnout a vybrat které.**

**Program**  
- ohlédnutí za uplynulým obdobím  
- stanovení desatera příležitostí Kopřivnice  
- hlasování o prioritách  
- losování dárků

**Drobné občerstvení**  
Lahodná káva dua Pavel Pavel

Nabídka přírodních kosmetik z Deskyd  
připraveno žáky Hotelové školy Frenštát p. R.

Akce v prostorách Kulturního domu Kopřivnice navazuje na přehlídku středních škol Den tvé kariéry.




**BURZA OBLEČENÍ**

Projděte své skříně a dejte druhou šanci svým svrškům nebo hračkám. **Zadarmo přinesete, zadarmo odnesete!** Plyšáci poputují na dětské oddělení Nemocnice v Novém Jičíně.

**5.–7. listopadu od 10 do 17 hodin v Katolickém domě Lubina**

Kontakt: Dagmar Křístková, telefon 604 305 467



**VEČERNÍ STRAŠIDELNÁ BUBU STEZKA**

1. listopadu 2025  
u Husovy Lípy (bowling u koupaliště)

**Cíl: chata Červený kámen**  
JIŽ 13. ROČNÍK  
Start: 17:00  
Do: 18:15  
Vstupné: 50 Kč (včetně vstupné)

**OHŇOSTROJ**  
Máte rádi noční procházky a strašidla? Neváhejte a přijďte si projít stezku se strašidly. V cíli vás čeká hudba i možnost opět si buřta. Facebook - Pionýr Kopřivnice



**Základní škola Kopřivnice-Lubina**  
**Studentský dobrovolnický klub ADRA Frýdek-Místek**

**#JSEMLASKAVEO**

**ADRA**

pořádají v rámci Světového dne laskavosti **SOCIÁLNÍ ŠATNÍK**

jedná se o sbírku oblečení, ložního prádla, ručníků, utěrek a hygienických potřeb (především tuhá mýdla a krémy na ruce)  
Čisté a vyprané věci v igelitových pytlích noste k tělocvičně školy ve dnech **6. 11. 2025 – 12. 11. 2025 od 7:00 do 15:30**  
Přijďte podpořit dobrou věc.

**LASKAVOST PLODÍ LASKAVOST**



**Pečujete o Vašeho blízkého? Máte pocit, že jste na všechno sami? Jste vyčerpaní z náročné péče a nevíte si rady? Potřebujete povzbudit?**

**Každé druhé úterý v měsíci, v 17 hodin Městský úřad Kopřivnice, 2. patro**

Starost o seniory nebo o osoby se zdravotním postižením může být náročná. Nezůstávejte na to sami. Přijďte se podělit o Vaše zkušenosti, starosti či radosti a získáte podporu a pochopení ve svépomocné skupině pro pečující osoby.

Více informací naleznete na [www.koprivnice.cz](http://www.koprivnice.cz) tel.: 556 879 470

**KOPŘIVNICE**

Vstup zdarma

*Sdílená starost je poloviční starost*



**STOLNÍ KALENDÁŘ NA ROK 2026**

Město Kopřivnice připravuje stolní kalendář na rok 2026, jehož součástí bude mimo jiné přehled kulturních, společenských a sportovních akcí.

Pokud v příštím roce plánujete v Kopřivnici nějakou zajímavou akci a chcete, aby byla zveřejněna v kalendáři distribuovaném do všech kopřivnických domácností, neváhejte nás kontaktovat.

**Informace o akcích zasílejte do 31. 10. 2025 na e-mailovou adresu [ic@koprivnice.cz](mailto:ic@koprivnice.cz) a předmět e-mailu je třeba nazvat Kalendář 2026.**

**Sběrný dvůr** ul. Panská, Kopřivnice Tel. 739 503 612

**listopad-březen** po-pá 8-17 hodin so 8-12 hodin

**duben-říjen** po-pá 8-18 hodin so 8-16 hodin

**Máte doma něco, co už nepotřebujete, ale je vám líto to vyhodit? Doneste to do Re-use centra ve sběrném dvoře, kde staré věci dostávají šanci na nový domov!**

**KOMPOSTÁRNA PŘÍBOR**

**OTEVÍRACÍ DOBA**

duben-listopad	PO, ČT	7-18 hodin
	ÚT, ST, PÁ	7-15 hodin
	SO	7-12 hodin

**OTEVÍRACÍ DOBA MĚSTSKÉHO HŘBITOVA KOPŘIVNICE**

listopad-duben	8-18 hodin
květen-říjen	6-20 hodin

Žádáme návštěvníky o dodržování provozního řádu. Hřbitov bude po skončení denní provozní doby pravidelně zamykán.

**CZECHINVEST** Drive for success

**Roadshow podpory podnikání** pro firmy a podnikatele z Moravskoslezského kraje

**Kopřivnice / 18. listopadu 2025 10:00-12:00**

MÚ Kopřivnice, Štefánikova 1163/12, 742 21 Kopřivnice 1, místnost 165

V jeden čas a na jednom místě máte příležitost konzultovat své záměry či jen načerpat informace o dotačních titulech z nejrůznějších operačních programů a jiných zdrojů dotací v České republice. Zástupci organizací na vás budou připraveni u jednotlivých konzultačních stolků.

**Konzultující organizace**

- Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest
- Agentura pro podnikání a inovace
- Česká agentura na podporu obchodu CzechTrade
- Moravskoslezský kraj
- Moravskoslezský pakt zaměstnanosti
- Národní rozvojová banka
- Technologická agentura ČR

Operáční program Spravedlivá transformace nrb Moravskoslezský kraj VŠB TECHNICKÁ UNIVERZITA OSTRAVA MSIC MSPAKT CzechTrade T A Č R

**Program:** 10:00-12:00 Individuální konzultace **KOPŘIVNICE město v pohybu**

REGISTRUJTE SE ZDE prostřednictvím webového formuláře. Účast na akci je zdarma. Kapacita je omezená. Prosíme registrujte se nejpozději do 17. listopadu 2025.

Spolufinancováno Evropskou unií Ministerstvo životního prostředí [www.czechinvest.org](http://www.czechinvest.org)



## Plavci SK Kopřivnice úspěšní v Novém Jičíně i v Karvině

Karviná, Nový Jičín (mha) – Mladí plavci SK Kopřivnice za sebou zdárně mají další závody zimní sezony, která je v plném proudu. Více než dvacítka zástupců kopřivnického klubu se vydala do Karviné na přebor Moravskoslezského kraje žactva na dlouhých tratích, šestnáct zástupců pak bylo na závodech v Novém Jičíně. Na obou podnikcích kopřivnická výprava sbírala medaile i nová osobní maxima.

Na krajském přeboru MSK (dlouhé tratě 800 VZ, 1500 VZ) žactva v Karvině se o prvním říjnovém víkendu podařilo kopřivnické výpravě ukořistit hned pět zlatých medailí, přeborníky kraje se stali Tadeáš Veselský (800 VZ), Nikol Vyškovská (800 VZ), v kategorii open Pavel Lacina (800 VZ), Ven-

dula Schwarzová (800 VZ) a Barbora Jalůvková (1 500 VZ). Stříbro vybojovali Nela Macháčková (800 VZ), Karolína Kubáčková (800 VZ) a Jaroslav Růžička (800 VZ). Bronz pro Kopřivnici v Karvině vyloučili Adéla Šenkeríková (800 VZ), Markéta Kubáčková (800 VZ), v kategorii open Jiří Růžička (800 VZ) a Kristián Novák (800 VZ). „Kromě medailových umístění, která jsou nejvíce vidět, byly také například čtyři nepopulární brambory a spousta dalších dobrých výkonů, často doplněných osobními rekordy,“ hodnotila povedené přebory trenérka SK Kopřivnice Petra Kahánková.

O týden později se šestnáctičlenná skupina kopřivnických plavců a plavkyň vydala na 47. ročník Malé ceny Nového Jičína a 33.

ročník Ceny Moravské brány. A také tady se to neobešlo bez medailového zápisu. Nejlepší umístění zaznamenal Jiří Zátoupek, který si vyplaval nový osobní rekord na 400 PZ a vybojoval bronzovou pozici. Mezi děvčaty si nejlepší umístění vyplavala Vendula Schwarzová, která skončila devátá na 400 VZ. Do elitní desítky se v silné konkurenci probojoval i Samuel Schneiderka, který skončil na 8. pozici v disciplíně 200 Z. „Dářílo se však i dalším našim plavcům. Všechny disciplíny v osobáčkách zaplavali Barbora Jalůvková, Tereza Konvičková, Karolína Kubáčková, Pavel Lacina, Radim Lacina, Zuzana Měhýšová, Kristián Novák a Tadeáš Veselský,“ pochválila mladé plavce SK Kopřivnice trenérka Kahánková.

## Florbalový svátek v Kopřivnici zvládl superligový favorit

Kopřivnice (mha) – Velká florbalová událost v Kopřivnici překvapení nepřinesla, ale domácí Vikingové rozhodně nezklamali. Ve středním (22. 10.) utkání 5. kola Poháru Českého florbalu florbalisté Kopřivnice, kteří hrají první ligu, prohráli se superligovými Vítkovicemi, které do Kopřivnice zavítaly opět po dvou letech. Do osmifinále poháru tak postoupil sedminásobný mistr ČR a jeden z pouhých čtyř klubů, který má ve sbírce pohár mistra ČR.

**FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC NATIOS Vítkovice 2:7 (0:2, 1:2, 1:3), do osmifinále Poháru Českého florbalu postupují Vítkovice**

Zápas, který se hrál trochu netradičně až od 19.30 hodin, byl pro Kopřivnici florbalovým svátkem a více než dvoustovka fanoušků se kromě svého týmu právem těšila i na tým, který v dosavadním průběhu nejvyšší soutěže Livesport Superligy má skvostnou bilanci 6–0. V Kopřivnici byl k vidění od prvních vteřin florbal v pořádně rychlém tempu, o které se staral především hostující tým, který byl více na míčku a také měl více střel na branku. Prvních deset minut se hosté zastřelovali, ale pak dala během dvou a půl minut dva splené góly a dodali si na své hole více klidu. V prostřední části přidali další dvě trefy, ale ani při krajně nepříznivém stavu se Vikingové nepo-



Florbalisté Kopřivnice v duelu poháru proti superligovým Vítkovicím bojovali až do konce. Na snímku domácí David Svoboda v souboji s vítkovickým kapitánem Ondřejem Vítovcem. FOTO: M. HAVRAN

ložili – naopak. Ještě do druhé sirény svěřenci trenéra Martina Nehery snížili Holaněm a hned zkrájí třetí periody přidali Jiřím Tomanem i gól na 2:4. Vysoký favorit si však pohárové utkání ohlídal. V 50. minutě si hosté znovu vzali zpět tříbrankové vedení a v závěru přidali další dva góly. I přes porážku si mladý kopřivnický tým zasloužil potlesk fanoušků, stejně tak hostující Vítkovice, které dle očeká-

vání postoupily do osmifinále. „Hned na začátku zápasu jsme viděli, že hosté přijeli téměř kompletní a že pohár berou vážně. Myslím, že naši kluci nezahráli špatně, ale ta kvalita superligového týmu tady byla znát. Asi největší rozdíl byl v rychlosti, a to hlavně v rychlosti řeckně prováděných operací. Z prvních čtyř gólů si myslím byly dva, které vůbec

neuměly být, trochu jsme se v tom vykoukali sami,“ hodnotil pohárový střet se superligovým gigantem předseda kopřivnického klubu Filip Bordovský.

**Branky:** 39. Holaň, 43. Jiří Toman – 10. Sitora, 13. Vizváry, 26. Zubeck, 33. Batkovič, 51. Vítovec, 53. Slončík, 57. Pačinský. **FBC Vikings Kopřivnice:** Kalina (Mikušek) – Michna, Socha, Jiří Toman, Peterek, Kresta, Štefánek – T. Janek, Kostelník, Zátoupek, D. Kusz, Svoboda, Holaň, T. Kusz, Frýdl, Jan Toman, R. Janek, B. Janek.

## Plochodrážníci slaví prvoligový titul po 46 letech

Praha (mha) – Plochodrážní tým SPT Profil team Kopřivnice slaví titul mistru v první lize družstev. Rozhodlo o tom na třikrát odložené závěrečné čtvrté kolo soutěže, které se jelo (21. 10.) na pražské Markétě a kde Kopřivnice suverénním výkonem dokráčela pro první místo a tím i pro celkový triumf v první lize družstev pro rok 2025. Vítězství je pro Kopřivnici o to sladší, že na něj dosáhla po dlouhých 46 letech.

Kopřivnici tlačil za triumfem tradiční lídr Jan Macek a také mladičkář Slovinec Sven Cerjak, oba borci kromě jednoho případu vyhráli všechny svoje jízdy, a zásadním způsobem tak kormidlovali Kopřivnici k úspěchu. Když body přidali také Jakub Valkovič a Radek Bambuch, bylo všechno jasné. Kopřivnice po dvou předchozích stříbrných, z nichž jedno dokonce bylo až po dodatkové jízdě, po dlouhých 46 letech získala titul. „K naprosté dokonalosti chybělo snad jen to, že by se to jelo u nás doma, jak to také původně mělo být. Ale rozmary počasí nejde nijak obejít, vsadili jsme všechno na bezpečnost jezdců a u nás se bohužel jet nemohlo. V Praze to možná bylo i jednodušší, než jsme čekali. Jsme samozřejmě moc rádi, že jsme ten titul získali, přece jen to bylo po velmi dlouhé době a hlavně po předchozích dvou stříbrných to letos konečně vyšlo,“ radoval se Vladimír Kovář, místopředseda AK Plochá dráha Kopřivnice.

Přítom pro Kopřivnici byla situace poměrně značně napjatá. Závod, který se měl původně jet v Kopřivnici na konci září, se nejprve jednou odložil, poté i podruhé, a když to ani napodruhé opět kvůli počasí nevyšlo, rozhodlo se o přeložení závodu do Prahy. Kopřivnice navíc měla poměrně velký problém vůbec sestavit tým. „Potýkali jsme se četnými zraněními. Pro poslední závod na Markétě jsme měli Jana Macka, Jakuba Valkoviče a Radka Bambucha, ale měli jsme pořádný problém sehnat čtvrtého jezdce. Měl to být Marko Levišín, jenže ten chytil takovou formu, že jel Světový pohár za Ukrajinu. Měl to být Rakušan Kessler, ale ten měl dopravní nehodu a závodit nebylo reálné. Měl to být maďarský jezdec Zoltán Lovas, který za nás jel v prvním závodě sezony na Markétě a jel skvěle, jenže ten zase měl pád na italském mistrovství a byl pro nás bohužel nepoužitelný. Tak vlastně až na čtvrtý pokus vyšel mladičkář Slovinec Sven Cerjak, který je velkým talentem a je často přirovnáván k českému Adamu Bubbovi Bednářovi,“ popsal Kovář obrovské peripetie, kterými se musel kopřivnický klub proklíčovat a následně zvládnout rozhodující závod na Markétě. A že to zvládl naprosto skvěle! Jan Macek se Slovincem Cerjakem byli fenomenální a zlato pro Kopřivnici bylo jasnou záležitostí, když svými body přispěli i Jakub Valkovič a Radek Bambuch. „Rozhodně jsme v celé se-

zoně nic nedostali zadarmo. V letošním ročníku byli velmi silní soupeři, hlavně Divišov s mladými reprezentanty, však jsme také neměli nic jistého a definitivně se rozhodlo až v posledním závodě,“ připomněl Vladimír Kovář drama letošní sezony, která bude v historii zapsána zlatým písmem. „Je to tak. Letošní sezonu celkově bereme jako povedenou a hlavně slibnou pro další vývoj ploché dráhy v Kopřivnici. Po dvou stříbrných v předchozích dvou letech jsme konečně prolomili smůlu a máme titul z první ligy družstev. Také bych rád zmínil, že situace kolem ploché dráhy se ubírá správným směrem, a to hlavně s ohledem na mládež a průběžně budovaný malý ovál pro nejmladší naše jezdce. Také bych rád poděkoval všem našim partnerům v čele s bratry Halamíkovými, kteří díky jejich firmám podporují a sponzorují klub. Nesmím zapomenout ani na město Kopřivnice, se kterým se spolupráce vyvíjí správným směrem. Všem děkujeme za podporu a spolupráci,“ dodal Vladimír Kovář.

**Výsledky závěrečný 4. podnik 1. ligy družstev (přeložené pořadatelské – Markéta Praha):** 1. SPT Profil Team Kopřivnice 41 b., Jan Macek 17 (3, 3, 2, 3, 3, 3), Jakub Valkovič 4 (2, 2, 0, 0), Sven Cerjak 19 (3, 3, 3, 3, 3, 4), Radek Bambuch 1, 2. AK Divišov 32 b., 3. Autoklub U24 Team 22 b., 4. AMK ZP Pardubice 10 b. **Konečná prvoligová tabulka sezony 2025:** 1. Kopřivnice 14, 2. Divišov 12, 3. Autoklub U24 8, 4. Pardubice 6.

## KAM ZA SPORTEM

**BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI:** čt 30. 10. 11–13, pá 31. 10. 10–11.30, so 11. 11. 14–15.15, ne 2. 11. 15.30–16.45 hodin

**FLORBAL:** ne 9. 11. od 18 hod. 1. liga mužů (12. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FbC LIŠKY Písek – hala SOU

**FOTBAL: KOPŘIVNICE:** so 8. 11. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (1. kolo): FC Kopřivnice – Frýdlant n. O., od 11 hod. krajský přebor ml. žáci (1. kolo): FC Kopřivnice – Frýdlant n. O., od 11 hod. krajská soutěž dorostu sk. B (1. kolo): FC Kopřivnice – Petrovice, od 14 hod. 6. liga mužů sk. B (1. kolo): FC Kopřivnice – Lokomotiva Petrovice; **VLCŮVICE:** so 1. 11. od 14 hod. 7. liga mužů (2. kolo), FC Vlčovice-Mniší – Janovice

**FUTSAL:** pá 7. 11. od 20 hod. divize F (1. kolo): Jokerit Kopřivnice – Fénix Budišov nad Budišovkou – sp. hala ZŠ E. Zátopka; pá 14. 11. od 20 hod. divize F (2. kolo): FU Kopřivnice – AFC Medvědi Malé Hoštice – hala SOU; so 15. 11. od 8 hod. 1. okresní třída (1. kolo): Wespen Nový Jičín – Forza Rožnov (8), Orel Štamberk – FC Lesní Zvěř Frenštát p. R. (8.45), Wespen Nový Jičín – Orel Štamberk (9.30), Forza Rožnov – FC Lesní Zvěř Frenštát p. R. (10.15), FC Lesní Zvěř Frenštát p. R. – Wespen Nový Jičín (11), Forza Rožnov – Orel Štamberk (11.45), Javor Bordovice – Jethro Zašová (12.30), Dragons Nový Jičín – FU Kopřivnice C (13.15), Javor Bordovice – Dragons Nový Jičín (14), Jethro Zašová – FU Kopřivnice C (14.45), FU Kopřivnice C – Javor Bordovice (15.30), Jethro Zašová – Dragons Nový Jičín (16.15), vše hala SOU

**HÁZENÁ:** so 8. 11. od 9 hod. MSL st. žáků sk. I (4. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Nový Jičín, od 11.30 hod. Kopřivnice – TJ Sokol Ostrava; so 15. 11. od 18 hod. Chance extraliga mužů (10. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Handball Brno; so 22. 11. od 15 hod. 2. liga st. dorostu SM (9. kolo): KH ISMM Kopřivnice – HCB Karviná – sp. hala ZŠ E. Zátopka

**HOKEJ:** pá 31. 10. od 19 hod. dorost HC Kopřivnice – Orlová, so 1. 11. od 9 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Uničov, od 11.15 hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Val. Meziříčí, od 17 hod. II. liga mužů (11. kolo): HC ISMM Kopřivnice – AZ Havířov, od 20 hod. Městská hokejová liga: Vikymont – Palkovice (2. liga); ne 2. 11. od 9 hod. 3. tř. HC Kopřivnice – Orlová, Opava, od 12.45 hod. dorost HC Kopřivnice – Brno, od 17.15 hod. Městská hokejová liga: Jestřábi – Slivovice (1. liga), od 18.45 hod. Stará Bělá – BAH (1. liga); so 8. 11. od 17 hod. II. liga mužů (13. kolo): HC ISMM Kopřivnice – HC LERAM Orli Znojmo

**KRYTÝ BAZÉN:** čt 30. 10. 6–14.30, 19–21, pá 31. 10. 6–8, 13–15, 17–21, so 1. 11. 10–19, ne 2. 11. 10–19, po 3. 11. 6–8, út 4. 11. 6–17, 19–21, st 5. 11. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 6. 11. 6–14.30, 19–21, pá 7. 11. 6–8, 13–15, 17–21, so 8. 11. 10–19, ne 9. 11. 10–19 hodin; **upozornění:** po a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách, čt 8.15–11.15 dětský bazén uzavřen – výuka plavecké školy

**SAUNA:** út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 společná

**STOLNÍ TENIS:** pá 31. 10. od 18 hod. OP II. třídy (7. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Sokol Příbor B; so 8. 11. od 10 hod. OP I. třídy (7. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – TJ Spartak Bílovec B; pá 14. 11. od 18 hod. OP II. třídy (9. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Spartak Bílovec D; so 22. 11. od 10 hod. OP I. třídy (9. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – TJ Frenštát p. R. C – vše ZŠ sv. Zdislav

## VÝSLEDKY

**STOLNÍ TENIS: OP I. třídy (1. kolo):** ASK Tatra Kopřivnice A – TJ MSV Studénka A 18:0 (body Kopr.: Merenda 3, Jiříček 3, Masnica 3, Hodaň 3, 5 b. bez boje), (2. kolo): TJ Spartak Bílovec C – ASK Tatra Kopřivnice A 1:17 (Hodaň 4, Merenda 4, M. Klečka 4, Mezerová 3, Mezerová/Klečka 1, Merenda/Hodaň 1), (4. kolo): TJ Frenštát p. R. B – ASK Tatra Kopřivnice A 10:8 (Masnica 4, Merenda 2, Hodaň 1, Masnica/Hodaň 1), (5. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – KST Nový Jičín D 10:8 (body Kopr.: Masnica 4 M. Klečka 3, Hodaň 1, Merenda 1, Masnica/Hodaň 1), **pořadí soutěže:** 1. Frenštát B 14, 2. Mořkov B 12, 3. N. Jičín D 11, 4. ASK Tatra Kopr. A 10; **OP II. třídy (1. kolo):** ASK Tatra Kopr. B – Stolní Tenis Jeseník n. O. A odloženo, (3. kolo): ASK Tatra Kopr. B – TJ Sokol Příbor C 13:5 (Číž 4, M. Klečka 4, Mezerová 3, Číž/Klepáč 1, Mezerová/M. Klečka 1), (4. kolo): TJ Sokol Hostašovice – ASK Tatra Kopr. B 6:12 (Klepáč 4, M. Klečka 4, D. Klečka 3, M. Klečka/Klepáč 1), (5. kolo): ASK Tatra Kopr. B – Stolní Tenis Jeseník n. O. C 18:0 (body Kopr.: D. Klečka 4, Klepáč 4, Štefek 4, Číž 4, D. Klečka/Štefek 1, Číž/Klepáč), **pořadí soutěže:** 1. Příbor B 15, 2. Jeseník n. O. 12, 3. Mořkov C 11... 6. ASK Tatra Kopr. B 9.

## Výbuch v poháru: házenkáři vypadli již ve 3. kole s prvoligistou

Velká Bystřice (mha) – Hned na začátku skončila cesta házenkářů KH ISMM Kopřivnice v Českém poháru, druhé nejprestižnější soutěži v zemi. Ve 3. kole, do kterého se již připoují i extraligové celky, Kopřivnice nezvládla zápas s Házenkářskou akademií Olomouckého kraje (HAOLK), a v poháru tak končí.

**HAOLK – KH ISMM Kopřivnice 37:34 (19:20)**

Ve Velké Bystřici, kde HAOLK hraje své zápasy v I. lize, to byla divoká přestřelka od první minuty, v úvodním poločase padlo 39 gólů. Favorit z nejvyšší soutěže pak ještě chvíli vedl, ale ve 43. minutě se skóre srovnalo a od té doby už to byla loterie na obě strany. Domáci však byli po většinu času velmi mírně popředu a mikronáskok si nesli i do koncovky, ve které zřejmě rozhodl gól Prošvice dvě minuty před koncem na 34:32. Z této šlamastyky už se Kopřivnice nevyhrabala a konec v poháru už nešel odvrátit. Jedinou maličkou útěchou pro Kopřivnici může být fakt, že v tom ve třetím kole poháru nebyla sama. Jiný extraligista – Frýdek-Místek – si totiž uřízl pořádnou ostudu na palubovce dokonce druholigového Velkého Meziříčí (tedy o dvě soutěže níže!), kde prohrál vysoko 28:38.

**Seřazení branek Kopřivnice:** Krupa, Černota, Tsitko 8, Pelák 5, Ošmera 4/3, Roman 4, Bystrický 4, Čadra 3, Zima 2, Palacký 2, Štajnrt 2, Bukovský, Ježek, Petřík. Nejvíce branek HAOLK: Hájek 7, Prošvic 6, Tkadleček 6.

## Krach na vlčovické burze aneb Jak z vedení 5:1 byla prohra 5:6

Vlčovice (mha) – Krach podobný tomu na newyorské burze v roce 1929 zažili fanoušci fotbalu ve Vlčovicích. Domácímu týmu v souboji s Hukvaldy proteklo vítězství mezi prsty způsobem, jaký se hned tak nevidí.

**FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol Hukvaldy 5:6 (4:0)**

V sobotním utkání 13. kola 7. ligy Vlčovice-Mniší – Hukvaldy domácí celek vedl v poločase 4:0 a zkraje druhé půle ještě 5:1, ale přesto zůstal po závěrečném hvizdu bez bodů. „Tohle jsem za celou kariéru nezažil. Abychom vedli 5:1 a ještě zápas prohráli, to teda ne,“

kroutil hlavou ještě dlouho po zápase trenér fotbalistů Vlčovic-Mniší Daniel Gabryš. Jeho tým vedl v poločase o čtyři branky a všichni se upozorňovali na úskalí, která takové vedení přináší. „Zdůrazňovali jsme si, že ještě není konec, že nic není vyhrané a že stále musíme šlapat. Jenže jsme hned po pauze dostali na 1:4, na což ještě reagoval Siwy, který z penalty dal na 5:1. Bohužel hned chvíli poté jsme inkasovali na 5:2 a já už na hráčích začínal vidět, jak si přejí devadesátou minutu. Přišly hrubé individuální chyby a soupeř se do zápasu zcela vrátil, a dokonce to úplně otočil,“ krčil ra-

meny trenér Gabryš. Domácí se ještě mohli alespoň částečně zachránit, ale nadějně vyhlížející brejk za stavu 5:6 zůstal nevyužit a hosté se radovali z „obratu století“. „Strašná škoda tohle nedotáhnout. Když se za našeho vedení 5:1 začaly sypat góly nám, nenašel se bohužel nikdo, kdo by to zvednul, podržel, zařval. A my to ještě všechno ztratili,“ byl zklamán trenér Vlčovic Gabryš.

**Branky:** 16., 33. z pen. a 38. Holub, 44. Štefek, 49. Siwy z pen. – 46. Tchuř, 50. a 81. Lyčka, 61. Tomek, 65. Huvar, 74. Lukaščík. **FC Vlčovice:** M. Müller, Siwy, J. Müller, Harabiš, Štefek (62. Myslík), M. Vlček, Holub (62. Hanzelka), P. M. Horák, Dom.

Gabryš (46. Mat. Bartoň), Kachel (81. Bednařík), Koleček (62. J. Vlček).

Aktuální tabulka 7. ligy sk. D					
1. Fryčovice	11	9	1	1	36:19 28
2. Starý Jičín	11	9	0	2	40:19 27
3. Stachovice	11	6	3	2	33:18 21
4. Jeseník n. O.	10	6	2	2	34:13 20
5. Palkovice	11	6	1	4	31:23 19
6. Skotnice	11	5	3	3	24:18 18
7. Kozlovice	10	5	1	4	23:20 16
8. Hukvaldy	11	5	0	6	30:35 15
9. Veřovice	10	3	3	4	20:18 12
10. Mořkov	10	4	0	6	15:18 12
11. Nošovice	10	2	1	7	18:39 7
12. Janovice	11	2	1	8	9:33 7
13. Trojanovice	11	1	3	7	12:33 6
14. Vlčovice	10	1	1	8	18:37 4

## Hokejisté zvládli nájezdy s Technikou, ale na Vysočině padli

Kopřivnice (mha) – Dva body ze dvou zápasů s týmy ze spodku tabulky získali v 9. a 10. kole východní skupiny II. ligy hokejisté HC ISMM Kopřivnice. Nejprve v domácím utkání po nájezdech zdolali Techniku Brno a poté prohráli ve Velkém Meziříčí. V dalším pokračování v sobotu 1. 11. od 17 hod. přivítají vedoucí Havířov.

**HC ISMM Kopřivnice – Technika Hockey Brno 2:1sn (1:0, 0:1, 0:0 – 0:0)**

Do zápasu s Technikou Brno za domácí tým poprvé v sezoně nastoupili v dresích bez jmenovky s čísly 19 a 22 dva 18letí útočníci juniorky Vítkovic – Šimon Fasner a Michael Nazad, kteří se sice gólově neprosadili, ale rychlostně a bojovností byli hodně vidět. V první třetině předvedl unikátní akci Dominik Suchý. Domácí šikula přebíral puk od Pargače a šikovnými klíčkami – proházovkami se proháněl až před brankáře Frgála, kterého ošálil nádherným bekhendovým blafákem a sedmnáct vteřin před první sirénou poslal domácí do vedení 1:0. Přes čtyři stovky fanoušků namlsaných předchozí výhrou v derby v Nové Jičíně očekávaly ve druhé části pokračování gólového menu, ale nic takového se nekonalo. Poslední tým tabulky v Kopřivnici totiž tak trochu překvapil a vůbec nepodal špatný výkon. Dokonce přišlo i na vyrovnání, které si hosté vybojovali ve 25. minutě, kdy srovnal Vach. V dalším průběhu zápasu už branka nepadla, a to samé platilo i o pěti minutovém nastavení. Na řadu tak podruhé v sezoně doma při-



Hokejisté Kopřivnice (na snímku gólman Andreas Kubáň a obránce Petr Kelnar) v tomto utkání doma přetlačili Techniku Brno až po samostatných nájezdech.

šly nájezdy, které i tentokrát zvládli lépe borci s listem kopřivy na hrudi. Prvním hrdinou byl Brodek, který zdárně vyrovnal při dokončování páté série, a tím druhým byl Ondřej Slušík, který v osmé sérii zařídil Kopřivnici bod navíc.

**Branky a nahrávky:** 20. Suchý (Pargač), rozh. náj. Slušík – 25. Vach (Benýšek, Nekrasov). **Kopř:** Kubáň – Marek, Zeman, Petrek, Kelnar, Forman, Kyanka – Gola, Indrst, Brodek, Suchý, Pargač, Fasner, Štiak, Slušík, Kubík, Nazad, Dang, **HHK Velké Meziříčí – HC ISMM Kopřivnice 5:1 (2:0, 1:1, 2:0)**

V uplynulé sezoně se Kopřivnice právě s Velkým Meziříčím do posledního kola přetahovala o to, kdo se vyhne baráži, což se nakonec těsně

podarilo Kopřivnici. V prvním souboji nové sezony si výrazně lepší zápas vybralo Velké Meziříčí, které doma rázně krácelo k úspěchu. Zasloužili se o to především Jaša s Michalčukem, kteří obstarali čtyři góly vítězů. Hosté potvrdili, že v novém ročníku se jim venku zatím, kromě pěkné výjimky při derby v Novém Jičíně, nedaří a třetí výhru v řadě nepřidali. „Utkání jsme bohužel prohráli zejména po individuálních chybách a nedůrazem před brankou. Nemůžeme dostat většinu gólů z dorážek do prázdné branky,“ řekl pro klubový web trenér Kopřivnice Martin Tomášek.

**Branky a nahrávky:** 8. Jaša (Michalčuk), 19. Jaša (Ondráček, Dolníček), 27. Michalčuk (Ondráček, Orsech), 50. Michalčuk (Jaša, On-

## Vikingové v Šumperku zvládli vypjatý závěr a vyhráli počtvrté v řadě

Šumperk (mha) – Čtvrtou výhru v řadě si v I. lize florbalistů připsali hráči FBC Vikings Kopřivnice, kteří v 9. kole vyhráli v Šumperku. Hosté uspěli díky skvělému nástupu do zápasu, když rychle vedli 3:0 a po dvou třetinách 5:1.

**Asper Šumperk – FBC Vikings Kopřivnice 4:5 (0:3, 1:2, 3:0)**

Jen tři dny po pohárovém utkání se superligovými Vítkovicemi čekal Vikingy další zápas v první lize. Na půdě nováčka soutěže předvedli vynikající první dvě třetiny, ve kterých si vytvořili až čtyřbrankový náskok

a nasměrovali se k výhře. Za vedení 5:1 si však Vikingové trochu zápas zkomplikovali. Nechali soupeře přiblížit až na kontakt, když v 57. min. to bylo už jen 5:4 a Šumperk se hnal za vyrovnáním. Naštěstí pro Kopřivnici Pindák už další míček za sebe nepustil, naopak ještě hosté mohli vítězství pojistit, ale osm vteřin před koncem Svoboda neproměnil trestné střelení. To ale už hosty mrzet nemuselo, i tak si vezli všechny tři body domů, a to díky úvodním dvěma třetinám. „Soupeř byl od začátku až příliš opatrný a my

jsme toho dokázali využít. Dvě třetiny jsme hráli dobře a bylo to v pohodě. Ale ve třetí třetině jsme zbytečně plašili. Pro nás jsou tři body důležité, čeká nás těžký a našlapaný zápasový program, takže venkovní výhra se počítá,“ hodnotil utkání trenér Kopřivnice Martin Nehera.

**Branky:** 28. a 57. Mrázek, 50. Zindulka, 56. Mannl – 12. Svoboda, 15. T. Kusz, 15. T. Janek, 25. Michna, 27. Kostelník. **FBC Vikings Kopř:** Pindák (Kalina) – Michna, Socha, Jiří Toman, Peterek, Štefánek, Kresta – T. Janek, Kostelník, Zátoupek, D. Kusz, Svoboda, Holaň, T. Kusz, Frydl, Jan Toman.

Tabulka I. ligy po 9. kole					
1. Bulldogs Brno	9	6	0	1	59:43 19
2. St. Boleslav	8	6	0	2	59:31 18
3. FBS Olomouc	9	3	4	1	45:44 18
4. Kopřivnice	9	3	3	1	38:36 16
5. Plzeň	9	4	0	3	41:36 15
6. Znojmo	9	5	0	4	47:46 15
7. Butchis	8	4	1	3	48:42 14
8. Torp. Havířov	9	3	2	4	33:38 13
9. Šumperk	9	4	0	5	50:45 12
10. Chomutov	9	3	1	4	34:45 12
11. Otrokovice	9	3	0	2	36:45 11
12. Gullivers Brno	9	2	1	5	51:50 9
13. Hr. Králové	9	2	0	2	35:56 8
14. Písek	9	2	0	7	40:59 6

## Kopřivnice ztratila téměř vyhraný zápas, trenér vyfasoval červenou

Lískovec (mha) – Velmi dobře rozehraný zápas ztratili fotbalisté FC Kopřivnice, kteří ve 13. kole 6. ligy (11. hraném) vedli v Lískovci ještě dvacet minut před koncem 4:2, ale ještě zápas prohráli 4:5.

**FK Real Lískovec – FC Kopřivnice 5:4 (2:2)**

Hosté měli skvěle nakročeno k úspěchu. Vedli 1:0, 2:1, v 65. minutě 4:2. Ani z tohoto stavu však na body nedosáhli. „Obrovská škoda nedotáhnout taktó rozehraný zápas. Mám za to, že za to dneska mohla nedisciplinovanost a naše špatné bránění, pokrývání prostorů a hráčů. Pokud si kluci v klíčových fázích zápasů nezačnou více věřit, tak to nepůjde,“ začal s hodnocením trenér Jan Neckář, který viděl potíže hlavně ve hře směrem dozadu. „Například v minulém zápase s Bystřicí, i když jsme ho prohráli, tak to bránění bylo lepší než dnes, kdy nás naše chyby stály zápas. Například v Lískovci, za vedení 4:2, se to dalo uhrát na výhru, jen to chce více klidu a chytré hry,“ hodnotil nepovedený zápas trenér Kopřivnice Jan Neckář, který musel většinu utkání sledovat jen z pozdálí a daleko od střídačky svého týmu, protože dostal už ve 23. min. červenou kartu. „Od loňské sezony, kdy jsem pochytil nějaké žluté i červené karty, jsem se držel až doteď. Ale v Lískovci už to nešlo a pustil jsem se do debat s hlavním sudím. Ale rozhodně jsem

nezvyšoval hlas a už vůbec tam nebyly vulgarity. Po jedné situaci jsem za protesty dostal žlutou a hned po chvíli druhou, a tím pádem červenou. Mrzí mě to, ale nesouhlasil jsem s tím v emocích v zápase a ani teď v klidu s odstupem,“ řekl trenér Neckář, který těžce nesl, že jeho tým zápas nedotáhl aspoň k bodu. „Je to velká škoda. Parádní zápas hráli bratři Sochové, Marek dal hatrick, Tomáš se také trefil, jenže když se prohraje, ztrácí to na významu. Tento zápas jsme měli dotáhnout a bude mě to mrzet ještě dlouho,“ dodal zklamán kouč.

**Branky:** 10. a 73. Fromelius, 40. Pánek, 69. Hrdlička, 87. Cabík z pen. – 8., 26. a 65. M. Socha, 50. T. Socha. **FC Kopřivnice:** Morys, Jašek, Kocián, Tkáč, Babinec (46. Kudělka), Hlaváč (79. Gazda), Varga, P. Keller, Vrba, T. Socha (57. Dočkalík), M. Socha.

### Aktuální tabulka 6. ligy sk. B

1. Bystřice	11	8	1	2	34:16 25
2. L. Petrovice	11	7	2	2	34:10 23
3. Jablunkov	11	6	2	3	25:14 20
4. Tichá	11	6	2	3	29:22 20
5. Příbor	11	6	1	4	26:26 19
6. H. Suchá	10	5	2	3	26:19 17
7. Ostravice	10	5	0	5	19:23 15
8. Kopřivnice	9	4	1	4	23:18 13
9. Libhošť	10	4	1	5	26:24 13
10. Těrlícko	11	4	0	7	25:21 12
11. Smilovice	10	4	0	6	12:22 12
12. Lískovec	11	4	0	7	17:31 12
13. Dobruška	10	2	2	6	15:28 8
14. Raškovice	10	1	0	9	4:41 3

## Házenkáři po skvělém obratu vydřeli třetí výhru sezony

Kopřivnice (mha) – Druhou výhru v řadě vybojovali v Chance extralize házenkáři KH ISMM Kopřivnice. V sobotním duelu 8. kole nejvyšší soutěže dokázali otočit zápas s Novým Veselím, ve kterém během druhé půle prohrávali už o pět branek, a navázali tak na předchozí taktéž velmi dramatickou výhru ve Zlíně.

**KH ISMM Kopřivnice – TJ Sokol Nové Veselí 29:28 (13:16)**

Zápas dvou rozdílných poločasů viděli fanoušci v Kopřivnici, kde v úvodních třiceti minutách dominoval hostující tým Nového Veselí, který si nesl do kabin solidní tříbrankový náskok. Ještě hůře s domácím týmem bylo zkraje druhé půle, kdy hosté odskočili dokonce až na pět branek (37. min. – 15:20). Kopřivničtí se ale rozpomněli na své lepší já a začali do toho šlapat na obou koncích hřiště, šrouby přitáhli v obraně a důraz a přesné zakončení přidali i na útočné polovině a začaly se dít věci. Kopřivnice se začala přiblížovat a hosté znervózňeli. Deset minut před koncem bylo vše znovu na startu (50. – 23:23) a fanoušci se těšili na realizaci klasického házenkářského pořekadla o tom, jak se většina zápasů rozhoduje v posledních deseti minutách. A tentokrát to precizně zvládla Kopřivnice, která si vážila míče, nedělala ztráty a hlavně proměňovala své šance. V poslední vteřině

ještě mělo Nové Veselí možnost devítimetrového hodu přes šestiblok domácích, ale střela skončila nad břevnem, a Kopřivnice tak mohla začít slavit. „Byli jsme v závěru asi i trochu šťastnějším týmem, ale body jsou doma a jsme za ně moc rádi,“ oddechl si po zápase domácí trenér Tomáš Sklenák. Zkušený kouč, který vede Kopřivnici již třetím rokem, si vážil především toho, že se jeho tým při špatném průběhu nesložil. „Začátek vůbec nebyl dobrý. Rozhodlo se v posledních dvaceti minutách. Kluci se dokázali zvednout z té špatné první půle, nesložili zbraně a šli si za tím,“ chválil svůj tým kouč Sklenák.

**Sestava a branky Kopř:** Krupa, Černota, Pelák 6, Tsitko 5, Ošmera 3/3, Palacký 3, Čadra 3, Zbránek 2, Bukovský 2, Bystrický 1, Flajšar 1, Petřík 1, Ježek 1, Hanus 1, Roman, Zima. **Nejvíce branek N. Veselí:** Blaškovič 5/2, Tůma 5.

Tab. Chance extraligy					
1. Plzeň	7	7	0	0	239:167 14
2. Karviná	7	6	0	1	235:174 12
3. Lovosice	7	6	0	1	242:203 12
4. Zubří	8	6	0	2	246:223 12
5. Brno	7	5	0	2	202:193 10
6. Dukla Praha	7	4	0	3	204:202 8
7. Frýdek-Místek	7	3	0	4	207:210 6
8. Jičín	8	2	2	4	212:237 6
9. Kopřivnice	8	3	0	5	203:230 6
10. Nové Veselí	8	1	1	6	204:238 3
11. Zlín	8	0	1	7	206:260 1
12. Strakonice	8	0	0	8	195:258 0

### KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktori: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Petrášová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do 12 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUP, a. s. – Cena 7 Kč.

www.koprivnice.cz